



银行营业员疏忽，多给了一万

取款老人主动找到银行退钱，还遇到了曲折

文/片 本报记者 张泰来



刘兴启老人现在一家公司做后勤工作。

**畅销书今天开始
公益免费赠阅**

不生病的人中，为什么没有你？

身患心脑血管疾病的越来越多。药品的危害，食品的不安全，环境的日益恶化，造成了无数奇奇怪怪的心脑血管和糖尿病患者。

万千患者四处求医问药，却发现现代医学似乎已经解决不了这些问题。

老人们经常对我们耳提面命：“预防不如治疗”。对于心脑血管疾病，何必到医院浪费时间呢？我们为什么不发现不了身边的老人们呢？

从去年开始，外面就一直有一个传说：“吃素养心”，简简单单地吃素，心脏血管疾病好端又端。

许许多多生命奇迹在爱情上演，心脑血管好转的人越来越多，长寿老人越来越多，不生病的人越来越多。

而且，他们仅仅花费了买蔬菜的钱！

他们是怎么样做到的？

不生病的人中，为什么没有你？

长寿老人中，为什么没有你？

一股力量，正悄然改变生命的走向！

吃素养心！我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向！你知道科学的吃素方法，能帮助许多心脑血管疾病患者告别病魔吗？

你知道多少医院的临床治疗，已开始推崇纯素吃素减肥了吗？你知道吃素的效果是大于传统药品吗？

为什么你没有听说过？

要是电视报刊广播上没有呢？如果办一直没有关注过此类信息，看过的可能都十分反感这种说法（吃素养心+长寿秘诀）。此书集成了所有心脏病、心绞痛、心肌梗死、脑梗塞、脑中风、高血压、高血脂、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗方法！当然，还有解决方案。

2011年销售40万册，各大书店抢购一空，需要的人在行动关系走上门求助。

凤凰传媒评价：此举展示了生命的伟大奇迹：不生病的秘诀、长寿秘密！堪称一本心脏病预防治疗的活字典，活教材，你的一本好书，绝对会在手中找到答案！

张爱玲网站评价说：她提出“素”应该吃什么？她指出吃素可以治疗慢性病吗？无论你有什么样的疑问，我都在此书中找得到。

吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹，心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药？逛逛超市、菜市场，好药就在你身边！

**畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》
将在我省公益公开免费赠阅**

欢迎来电索取 400-0505-112

解决你的一系列疑问，告诉你生命的真谛。为了响应国家关爱老年人、关爱患病人群的号召，我们决定免费发放这本书价值20元的畅销书。且现，第一册2000册已备好，最近我市新华书店。（为真诚服务，确保不把出门本书的老年人和患病群众的患者希望阅读此书，暂时不向普通读者销售）你只要拨打400-0505-112即可领取此书送到您手中！

你在银行取款，要是营业员多给了钱，怎么办？会把钱退还银行吗？1月4日，济南老人刘兴启用自己的行动，对这个问题做出了最好的回答。刘兴启到银行营业厅退还营业员多给他的1万元时，工作人员还不知情，让他等了半天，直到晚上发现失误，才急匆匆地赶到刘家，取回了那1万元。

老人到另一银行转存，才知多出一万元

1月4日下午4点半，经十路一家银行走进一位看上去70来岁的老人，银行工作人员没有注意到，其实这已是老人当天第二次来了。

“小伙子，来，你看一下，我刚刚在这儿取钱，是不是把钱给弄错了？”老人悄悄地把一名身着工作服的小伙子拉到一旁，轻轻地问。

老人就是刘兴启，一位退休工人，现在清华同方济南分公司做后勤工作。

4日下午3点左右，他想起公司两年前的一张定期存款到期了，抽空到这家银行经十路的营业厅，打算把里面的一万元钱取出来，然后存到公司在另一家银行的账户。

“营业厅里人很多，排

了很长时间的队才轮到我。”刘兴启说，营业员给他办完业务，他怕耽误别人的时间，把钱和单据装在随身携带的包里就往外走。

等到了另外一家银行，刘兴启递上存折和钱，告诉营业员要存一万元，谁知，营业员的一句话让他犯起了糊涂。

老人第一个念头就是赶紧回去退钱

“营业员问我存多少钱，我说存一万啊，他就说存一万你怎么给我两万，我一看果然递上去了两万元，我拿出刚刚取钱的单据给营业员看，他说单上显示取的钱是一万元，我这才知道是前一家银行的营业员犯了错，多给了我一万元。”

刘兴启说他发现这个事儿后，第一个念头就是赶紧回

去，把多的钱退回去。于是急匆匆地回到前一家银行。

可是，穿制服的小伙子说自己不负责这事，让老人去找柜台营业员。

于是，刘兴启又找了一位女性工作人员，“我让她看了取款的单据，问她银行是不是多给了我一万元，我该怎么退回去。”

这回，工作人员倒是挺

负责，说去问问有没有这事，可过了半个小时也没有回音。

“我急着回去上班，就留下了我的电话号码，说要发现出了什么错误，就联系我，我把钱退回去。”

做完这些，刘兴启拿着一万元钱回到了单位，可直到下班，也没有银行工作人员跟他联系。

一番曲折后，焦急的女营业员晚上来取走了钱

“到了晚上6点多，我下快到家的时候，接到了一个电话，说是银行的营业员，下午对账时发现少了一万元钱。”刘兴启说，从电话里就听出来，这个营业员很着急，他也对营业员说别着急，因为已经下班了，第二天会带着这一万元钱到银

行退给她。

“她说等不到明天了，问我在哪儿住，当天晚上就要去我那儿把钱拿回去。”

于是刘兴启在电话里指点着线路，营业员开着车到了刘家。刘兴启一看，的的确给自己办业务的营业员，就把一万元还给了她。

5日，记者联系到了为刘兴启办理业务的营业员，她告诉记者，因为自己工作疏忽，的确在4日下午为刘兴启办理业务时，多给了他一万元钱。

“对刘老师我真的很感谢，幸亏遇上好人了，不然就麻烦了。”营业员感激地说。

不拿钱破解就有血光之灾？ 六旬老大娘街头遇骗子悄悄报警

本报96706热线消息(记者 周伟) 1月5日上午，年逾六旬的曹大娘在三孔桥附近被一男子拦住算命。曹大娘虽然上了年纪，但心里明白这是骗局。她一边称打电话给家里准备好钱，一边悄悄报了警。而那名骗子察觉不对劲儿后，挣脱开曹大娘逃窜。

5日上午8时许，年逾六旬的曹大娘路过三孔桥附近，突然被一名四十多岁的中年男子拦住，说她印堂发暗，家中有灾。尽管曹大娘听了后有些害怕，但她很快就想起报纸上曾报道过类似的骗局。于是，曹大娘就判断这

名中年男子应该是个骗子。

见曹大娘没有反应，中年男子就一直缠在老人身后不放，还声称有破解之道。曹大娘又问中年男子有什么破解之法，对方所说果然如曹大娘在报纸上看到的一样，称曹大娘可以把身上的钱和首饰放到他带的一个小瓷瓶里施法，就能破解。

曹大娘当即表示自己没带钱也没有首饰，可男子还是不停地用语言吓唬她，说：如果不破解就有血光之灾。

见摆脱不了这个骗子，曹大娘一边掏出手机假装给家里打个电话准备了好钱，一

边悄悄地报警求助。而那名中年男子也觉得有些不对劲儿，不停地问曹大娘刚才给谁打的电话。见曹大娘不吱声，觉得不对劲儿的中年男子扭头就跑。

而后，在附近巡逻的110民警赶了过来，骗子已经无影无踪。

对此，110民警表示，曹大娘遇到的肯定是一个骗子，类似的骗局就是利用某些老年人迷信，以有血光之灾吓唬老人，骗走其身上的金银首饰。

110民警也提醒，老年人遭遇这样的骗局，要像曹大娘一样及时拨打110报警。

医讯 庆元旦迎新年

HAPPY NEW YEAR 2013癸巳蛇年

(微信，让预约就医更便捷)

2013年1月1日—7日手术费优惠50%(预约有效)

日前，首届中国肛肠疾病新疗法研讨会在济南肛泰肛肠医院顺利召开，近百位肛肠界工作者参加了会议，与会者对肛泰医院在肛肠领域所做的贡献给予了充分的肯定。年终岁末，为使新技术、新疗法更好更快惠泽齐鲁百姓，特推出“高新技术”优惠活动。



诊疗范围 ◇便后出血 ◇肛门潮湿 / 瘙痒 ◇肛门坠胀
◆肛门疼痛 ◇肛门肿块突出 ◇便秘 ◇肠炎

Q Q: 4000480120
电话: 0531-62301111
官网: www.0531gcw.com

济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址:北园大街(南全福街站)